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BapuanT Ne 3770253
1. 3amanme 1 Ne 511705
. 24 12
Haiinute 3HaueHue BbIpaXKEeHUs. - : i 1,7.
2. 3amanme 2 Ne 511706
34. 55

Haiigure 3HaueHne BeIpakeHUs 15
3. 3amanue 3 Ne 511707

Hanor ma moxoxsr cocrasisier 13 % ot 3apabotHoif miatel. [locne ymepkanus Hamora Ha moxons! Mapus KoHcTaHTHHOBHA
nonyumia 15 660 py6neii. Cxonpko pyOieit coctaBisieT 3apadoTHas wiata Mapun KoHCTaHTHHOBHBI?

4. 3ananue 4 Ne 511748

U?t
Pabora mocrosHHOTO TOKa (B JIKOYISX) BBIUMCIsACTCA 1m0 Gopmyne A =——, tae U — HampsbkeHue (B Bosbrax), R —
R 9 b

compoTHBIeHHE (B OMax), t — BpeMs (B ceKyHnax). [1omp3yscs 3Toit hopmymnoi, Haiinure A (B mxoynsax), ecmu ¢t =15¢, U=6B
" R=90m.

5. 3aganue 5 Ne 511749

V11-35
V755"

Haiigure 3HaueHue BeIpaskeHUs

6. 3aganue 6 Ne 511710

B nernem marepe 165 mereit m 22 Bocnmtarens. B oxHOM aBTOoOyce MOXKHO IepeBo3uTh He Oonee 45 maccaxupos. Kakoe
HaMMeHbIIee KOJMIECTBO TAKUX aBTOOYCOB OHATOOHUTCS, 9TOOBI 32 OJJMH pa3 MepeBe3TH BCeX U3 Jareps B ropon?

7. 3apanume 7 Ne 511711
HaiignTe xopeHb ypaBHeHHA 8(6+x)+2x =8§.

8. 3amanme 8 Ne 511712

VY4acTok 3eMiIM HMeeT IPsIMOYToibHYI0 Gopmy. CTOpOHBI IPSIMOYTOJIbHUKA paBHEI 35 M 1 60 M.
Haiinure nnuHy 3a60pa, KOTOPEIM HYXKHO OTOPOJAUTE YYacTOK, HPEIYCMOTPEB IIPOE3] IMUPHHON 4 M.
OTBeT naiiTe B MeTpax.

60

9. 3aganue 9 Ne 511733

VYcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKTY BEJIMUMHAMU M UX BO3MOXHBIMY 3HAYEHUSAMU: K KaXKIOMY DJIEMEHTY IIEPBOrO CTOJIOIA MO/~
GepuTe COOTBETCTBYIOIIMIT SJIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIONA.

BEJIMYMHBI 3HAYEHUA
A) nnvHa Tena KOIIKU 1)102 m
B) BBIcOTa ITOTOJIKA B KOMHATE 2)2,8m
B) BricoTa Hcaakuerckoro cobopa B Cankt-IlerepOypre 3) 3650 km
I') nnmuna pexu O6b 4) 54 cm

10. 3aganue 10 Ne 511754

B uyemmnuoHate Mo ruMHacTUKe y4acTByroT 60 cnoprcmenok: 23 u3 Mcnanuu, 16 u3 Ilopryranun, octanbHele — n3 MTanum.
[Topsinok, B KOTOPOM BBICTYNAIOT THMHACTKH, ompejensierca sxpebueM. Haiinure BepoATHOCTH TOro, YTO CIIOPTCMEHKA,
BBICTYIIAIOLAs NIEPBOM, OKaxkeTcs u3 Mranuu.

11. 3aganme 11 Ne 511755

Ha nuarpamme mnokasaHa cpenHeMecsdHas Temmeparypa Bo3ayxa B Cumdeponone 3a kaxaplii Mecsy 1988 roma. Ilo
TOPM30OHTAJIM YKa3bIBAlOTCSA MeECALbl, 110 BEPTHKaNM — Temimeparypa B rpagycax Ilembcus. Ompezpenure o auarpamme
HanOOJBLIYIO CpeTHEMECUHYIO TeMIIepaTypy B IIEPHOJ C aBrycra mno jnexadpb 1988 roma. OtBer maiite B rpagycax Llenscus.
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12. 3amanue 12 Ne 511736

TenedoHHasE KOMIIAHUS IPEIOCTABISAET Ha BEIOOP TPU TapH(HBIX TUIAHA.

Tapudusrii mian | AGoHeHTcKas miara (B Mecsan) | [Dnara 3a 1 MuHyTY pasroBopa

«IToBpeMEHHBIN Her 0,25 py0.
«Kombunuposanustit» | 100 py6. 3a 350 MuH. 0,2 py6. (cBepx 350 MuH. B MecsII)
«be3nuMUTHBIIN 150 Her

AGOHEHT mpe/nonaraet, 4yro 00Ias JTUTEIBHOCTh Pa3roBOpoB cocTaBuT 700 MUHYT B MECSI], H HCXOs M3 3TOTO BBIOHpaeT
HanbOonee neméBplii TapudHblil ian. CkonbKo pyOneil gomkeH OyaeT 3ariaTuTh aOOHEHT 3a Mecsl], eCH O0IIast UIUTENbHOCTh
pasroBopoB AelicTBUTENbHO OyaeT paBHa 700 MuHyTam?

13. 3aganue 13 Ne 511757

B 6ak, nMerouuii GopMy nmpaBHIBHON YeTHIPEXYTONBbHON NPHU3MBI CO CTOPOHOW OCHOBaHMSI, paBHOIT 90
CM, HAJIUTA XHUAKOCTh. YTOOBI M3MEPHUTh O0BEM ACTANIN CIOKHOH (OPMBI, €€ MOJHOCTHIO TOTPYKAIOT B ITY \
sxuaKkocTb. Haitnmure 06b8M netanu, eciu mocie e€ morpy»eHus ypoBeHb KHIKOCTH B Oake moausuics Ha 10 F---1%-
cM. OTBeT faiiTe B KyOMYeCKUX CAaHTUMETPaX.

14. 3aganue 14 Ne 511738

Ha rpaduxe n3zobpakeHa 3aBUCHMOCTB KPYTSIIET0 MOMEHTA JIBHTATellsl OT YHClia 000pOTOB B MUHYTY. Ha ropuzoHTaIbpHOMN
OCH OTMEYEHO YHCII0 000POTOB B MUHYTY, HAa BEPTHKAIBHOI OCH — KpyTAIuii MOMeHT B H - M.
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ITome3ysice rpadukoM, TOCTaBET€ B COOTBETCTBHE Ka)KIOMY HHTEPBAIY 4YHCIA OOOPOTOB B MHHYTY XapaKTE€PUCTHKY
KPYTSIIEro MOMEHTA.

VHTEPBAJIBI XAPAKTEPUCTUKU
A) 1000—3000 06./muH. 1) Ilpu yBenmuueHnn gucia 000pOTOB
B) 3000—3500 06./MuH. KPYTSAILUIl MOMEHT IaJaeT, HO ocTaéTcs
B) 4000—5000 06./mMuH. 6ombme 60 H - M Ha BcéM uHTEpBae.
I') 5000—6000 06./mMuH. 2) [pu yBenmuueHn: 9uciia 000poToB

KPYTSIIUI MOMEHT IafiaeT U He
npesbimaer 80 H - M Ha BcéM uHTEpBae.
3) IIpu yBennueHun yncia o60poToB
KPYTSILUI MOMEHT PacTéT.
4) Ilpu yBenm4yeHnH grciIa 000poTOB
KPYTAIINI MOMEHT HEe MEHsIeTCSI.

15. 3aganue 15 Ne 511739
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Ha cropone BC npsamoyronsnuka ABCD , y xotoporo AB =70 u AD =94, ormeueHa Touka E Tak, .
uro /EAB = 45°. Halinure ED. E (

16. 3agarmne 16 Ne 511620

Janbl 1Ba nuimHpa. Pajanyc OCHOBAHMS M BHICOTA IIEPBOIO PaBHBI COOTBETCTBEHHO 4 u 18, a BTOpOrO
— 2 1 3. Bo cKoJIbKO pa3 mIomiaas GOKOBOM MOBEPXHOCTH MEPBOro MILIHH/PA OOJIbIIe IUIOMa 1 OOKOBOM @

MOBEPXHOCTHU BTOPOro?

17. 3aganame 17 Ne 511761
Ha KoopMHATHO# NpAMOii 0TMeueHo uncio m u Toukn A, B, Cu D.
A B C D

1 1 1 1 L
I I I ™ 1

=3 =2 =1 Om 1 2 3

Kax1o0#i TOUke COOTBETCTBYET OJIHO M3 YHCEJN B IPABOM CTOJIOLE. YCTAHOBHTE COOTBETCTBUE MEXK/Y YKa3aHHBIMU TOUKAMH M
yucnaMu. BruiuTe B npuBeAEHHYO B OTBETE TaOJIMILy 1M0]] KaX/0i OyKBO# COOTBETCTBYIOIIHUI YUCITY HOMED.

TOYKHU YHCJIA
A)A Dm—1
b) B 2) m?
B) C 3) 4m
N D
) P

18. 3aganme 18 Ne 511722

[Ikona npuobpena cToi, JOCKY, MarHUTO(OH U MpHUHTEP. VI3BECTHO, YTO MPUHTEP IOPOKE MArHUTO(OHA, a AOCKA JACLICBIIC
MarHuTo(oHa U JelIeBiIe cToNa. BeiOepuTe yTBEepKACHUS, KOTOPbIC BEPHBI IIPU yKa3aHHBIX YCIOBHSX.

1) MarauTo¢oH JemeBie J0CKH.

2) IlpunTep HOpOKE JOCKH.

3) Jlocka — camast geméBasi U3 NOKYTIOK.

4) IlpuHTEp M JOCKA CTOAT OAUHAKOBO.
B oTBeTe 3anunMTe HOMepa BEIOPAHHBIX YTBEPHKICHHI 0e3 MPpoOeNoB, 3aMATHIX U APYTHX JOIOIHUTEIbHBIX CHMBOJIOB.

19. 3aganmne 19 Ne 511723
Haiinure Tpéx3Hauynoe HaTypaibHOE uucio, Oonpuiee 500, kKoTopoe Ipu AeJICHUH U Ha 3, M Ha 4, M Ha 5 HaéT B ocTaTke 2 U B
3aIMCH KOTOPOT'O UCIHOJIL30BAaHbI TOJBKO JBE Pa3sIMYHbIe IU(PBL. B 0TBeTE yKa)kuTe KaKoe-HUOYAb OJHO TAKOE YUCIIO.

20. 3aganmne 20 Ne 511724
Ha moBepxHOocTH TnoGyca ¢uomactepoMm mpoBeneHs! 24 mapamienn u 17 MepuanaHoB. Ha ckombko dacTell mpoBenEHHBIE

JIMHUY Pa3IeNId TIOBEPXHOCTH rito0yca?
Mepuauan — 3T0 Ayra OKpYXHOCTH, coenuHstomas CesepHbiii 1 FOxHbIH momtockl. [Tapamiens — 5T0 OKPYKHOCTB, JieyKarast

B IIJIOCKOCTH, HapaHHCHLHOﬁ IIJIOCKOCTH 3KBaTOpa.
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